

Ανατροπή στο β' μέρος ο Άρης, 2-1 τον Ιωνικό

Βλέποντας τον Ιωνικό ως... Ολυμπιακό, ο Άρης επικράτησε με 2-1 στο «Κλεάνθης Βικελίδης», σε παιχνίδι για την 8η αγωνιστική του πρωταθλήματος της Super League. Η ομάδα του Δημήτρη Σπανού προηγήθηκε με τον Βασίλη Μάντζη (42'), αλλά οι «κίτρινοι» έφεραν τα πάνω-κάτω, με τους Ζερβίνιο (62') και Αντρέ Γκρέι (73'), σε μία ανατροπή που θύμισε το ματς κόντρα στους «ερυθρόλευκους».

Ο Άλαν Πάρντιου είχε στην ενδεκάδα του πέντε διαφορετικούς παίκτες σε σχέση με την ήττα από την ΑΕΚ την περασμένη αγωνιστική. Αυτό συνετέλεσε ώστε οι γηπεδούχοι να αργήσουν να βρουν ρυθμό. Στο 19' ο Ντάνιελ Μαντσίνι απείλησε για πρώτη φορά, με την κεφαλιά του να περνάει πάνω από τα δοκάρια.

Δευτερόλεπτα αργότερα, το σουτ με το δεξί του Πάλμα σταμάτησε στη δεξιά δοκό της εστίας του Λευτέρη Χουτεσιώτη ενώ στο ημίωρο ο Ράφαελ Καμάτσο σκόραρε, αλλά το γκολ ακυρώθηκε με τη χρήση του VAR, καθώς είχε προηγηθεί οφσάιντ του Μόουζες Οντουμπάτζο. Οι πολλές διακοπές δε βοήθησαν να αποκτήσει ρυθμό το ματς, με αποκορύφωμα την αναγκαστική αλλαγή του Μαντσίνι (σύσπαση στο δεξί μπρό).

Ωστόσο, ο Ιωνικός βρήκε το γκολ στο 42'. Από κόρνερ του Αίας Αοσμαν, ο Μαξ Λοβέρα σούταρε, ο Χουλιάν Κουέστα απέκρουσε, αλλά στην επαναφορά ο Μάντζης



Ο Μαζικού ήταν ο δημιουργός και του 2-1 στο 73', αφού ο Γκρέι στη σέντρα-σουτ του πρώην μπακ της ΤΣΣΚΑ Σόφιας, έβαλε την προβολή για να στείλει την μπάλα στα δίχτυα.

είχε εύκολο έργο για το 0-1. Θέλοντας να εκμεταλλευτεί την... παγωμάρα του Άρη, οι φιλοξενούμενοι μπήκαν δυνατά στο δεύτερο μέρος. Ωστόσο, ο Κουέστα στάθηκε στο ύψος του τόσο στην προσπάθεια του Μάντζη όσο, κυρίως, στο σουτ του Αοσμαν από το σημείο του πέναλτι.

Η αναγκαστική αλλαγή (και) του Χοσέ Αλμπέρτο Κάνιας (θλάση στον τετρακέφαλο) αναστάτωσε τον Ιωνικό. Ο Χουτεσιώτης έσωσε την εστία του στο σουτ του Πάλμα στο 55' αλλά επτά λεπτά μετά, ο Ζερβίνιο ήταν αδύνατο να αστοχήσει προ κενής εστίας, μετά την ασίστ του Μπράντλεϊ Μαζικού, για το 1-1.

Ο Μαζικού ήταν ο δημιουργός και του 2-1 στο 73', αφού ο Γκρέι στη σέντρα-σουτ του πρώην μπακ της ΤΣΣΚΑ Σόφιας, έβαλε

την προβολή για να στείλει την μπάλα στα δίχτυα. Φάση στην οποία ο Ιωνικός ήταν με παίκτη λιγότερο, καθώς ήταν εκτός γηπέδου ο τραυματίας Εμάνουελ Σάκις.

Η μπάλα πήγαινε με φρενήρη ρυθμό πάνω-κάτω στα τελευταία λεπτά, ωστόσο οι Θεσσαλονικείς κράτησαν το «τρίποντο» επιστρέφοντας στις επιτυχίες μετά από δυο σερί ήττες και αφήνοντας τον Ιωνικό στην τελευταία θέση και δίχως νίκη.

Διαιτητής: Αναστάσιος Παπαπέτρου (Αθηνών)

Κίτρινες: Φαμπιάνο - Σάκις, Αοσμαν

Οι συνθέσεις των δύο ομάδων:

ΑΡΗΣ (Άλαν Πάρντιου): Κουέστα, Οντουμπάτζο, Μαζικού, Φαμπιάνο, Ενκουλού, Νταμπό (56' Ματέο Γκαρσία), Ετέμπο, Καμάτσο, Πάλμα (67' Γκρέι), Μαντσίνι (42' Μανού Γκαρθία), Ζερβίνιο (67' Ιτούρμπε).

ΙΩΝΙΚΟΣ (Δημήτρης Σπανός): Χουτεσιώτης, Σάκις (77' Μίλο), Αντούνες, Ρομάο, Μύγας, Κάνιας (52' Τσίμπσαχ/77' Μάσας), Φαντιγκά, Λοβέρα (46' Σεμπά), Αοσμαν (77' Μεντόσα), Ελευθεριάδης, Μάντζης.

*Με ένα πανό το οποίο έγραφε «Καλό ταξίδι Αρειανέ μαχητή», αποχαιρέτησαν οι φίλοι του Άρη τον Αλέξανδρο Νικολαΐδη, τον δις αργυρό Ολυμπιονίκη στο Tae Kwon Do, ο οποίος έφυγε από τη ζωή σε ηλικία 43 ετών, νικημένος από σπάνια μορφή καρκίνου.

«Λύτρωση» στο 94' για την ΑΕΚ

Με πέναλτι του Άμπραμπατ στο 4ο λεπτό των καθυστερήσεων, η ΑΕΚ νίκησε 1-0 τον Ατρόμπτο στο πρώτο «θρίλερ» της ΟΡΑΡ Arena, στο πλαίσιο της 8ης αγωνιστικής της Super League. Έτσι η Ένωση παραμένει στη δεύτερη θέση της βαθμολογίας, πίσω από τον Παναθηναϊκό ο οποίος αντιμετωπίζει αργότερα (19:30) τη Λαμία.

Ο Ατρόμπος αποδείχθηκε σίγουρα πιο «διαβασμένος» σε σχέση με τον Ιωνικό που είχε υποταχθεί εύκολα στην ΑΕΚ στην προηγούμενη ΟΡΑΡ Arena. Μάλιστα αυτός ήταν που δημιούργησε την πρώτη μεγάλη φάση του παιχνιδιού με τον Κιάρτανσον να απειλεί άμεσα από μεταβίβαση του Μουνιθ και τον Γιώργο Αθανασιάδη να πραγματοποιεί καθοριστική επέμβαση.

Όσο περνούσε ο χρόνος η ΑΕΚ κέρδιζε όλο και περισσότερα μέτρα στην πίεση που ασκούσε. Πλησίαζε με άνεση την περιοχή του Γιαννιώτη, κέρδιζε εύκολα κόρνερ, αλλά ευκαιρίες δεν δημιουργούσε. Ένα διαγώνιο σουτ το Πινέδα στο 27' που «έβγαλε» ο γκολκίπερ του Ατρόμπτου, ήταν και η πιο σοβαρή απειλή.

Στο ξεκίνημα του β' ημίωρου η ΑΕΚ μπήκε πολύ δυνατά με διαθέσεις να δείξει ποιος είναι το «αφεντικό». Ο Ανδρέας Γιαννιώτης, όμως, πραγματοποίησε πολύ σπουδαία επέμβαση στο σουτ του Πινέδα στο 48', ενώ είχε εξαιρετικές τοποθετήσεις και



Ο Νόρντιν Άμπραμπατ ευστόχησε από τη «βούλα» στο 90+4' και χάρισε τους τρεις βαθμούς στην ομάδα του.

σε άλλες προσπάθειες των γηπεδούχων.

Ήταν ένα διάστημα στο οποίο η Ένωση κυριαρχούσε ολοκληρωτικά και προσπαθούσε να μετουσιώσει σε γκολ αυτήν τη δυναμική. Όμως ξανά ήταν οι Περιστεριώτες που έφτασαν «μια ανάσα» από το 0-1 από παράλληλη μπαλιά του Ρομπάιγ, πλασέ του Κιάρτανσον και τη μπάλα να «ξύνει» το αριστερό δοκάρι του Αθανασιάδη (60').

Ο Ατρόμπος είχε με επιτυχία «απορροφήσει» το επιθετικό «κύμα» της Ένωσης και ο Αλμέιδα προχώρησε στις πρώτες διορθωτικές κινήσεις, ρίχνοντας στο ματς τους Άμπραμπατ και Γιόνσον.

Στο 67' ο Γιαννιώτης απέκρουσε ξανά

εντυπωσιακά την κεφαλιά του Μουκουντί από κόρνερ του Άμπραμπατ.

Απόντων των τραυματιών Φαν Βέερτ και Τσούμπερ, η ΑΕΚ εξάντλησε από το 70' τις επιθετικές της εναλλακτικές, με τον Πέτρο Μάνταλο να αντικαθιστά τον Γκατσινόβιτς. Έτσι θα πήγαινε έως το τέλος...

Στο 78' ο Αθανασιάδης έβγαλε πολύ δύσκολα το διαγώνιο σουτ του Κλωναρίδη σε ένα ματς που το έως τότε 0-0 ήταν ξεκάθαρα έργο των δύο τερματοφυλάκων.

Τελικά όλα κρίθηκαν από ένα λάθος του Φάνη Μαυρομάτη, ο οποίος πήγε απρόσεκτα στη μπάλα, ανέτρεψε τον Πέτρο Μάνταλο και παραχώρησε πέναλτι στις καθυστερήσεις. Ο Νόρντιν Άμπραμπατ ευστόχησε από τη «βούλα» στο 90+4' και χάρισε τους τρεις βαθμούς στην ομάδα του.

Διαιτητής: Σιδηρόπουλος

Κίτρινες: Ελίαςσον, Πινέδα - Ντε Μπोक, Έρλινγκμαρκ, Γιαννιώτης, Μαυρομάτης
ΑΕΚ (Ματίας Αλμέιδα): Αθανασιάδης, Ρότα, Βίντα, Μουκουντί, Μοχαμάντι, Σιμάνσκι (63' Γιόνσον), Ελίαςσον (63' Άμπραμπατ), Γκατσινόβιτς (70' Μάνταλος), Πινέδα (81' Χατζισαφί), Γκαρσία, Αραούχο
ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ (Κρις Κόουλμαν): Γιαννιώτης, Κεσchrίντα, Χατζισαφί (63' λ.τρ. Σουάρεθ), Μαυρομάτης, Ντε Μπोक, Γκονζάλες, Έρλινγκμαρκ, Μουνιθ (70' Κουέν), Κλωναρίδης (79' Φριτζόνσον), Κιάρτανσον (70' Τζαβίδας), Ρομπάιγ (79' Ροτάριου)